

Третья Севера  
Архангельск

1 1 ИЮНЬ 1982

Гамида ОМАРОВА,  
киноактриса:

— Я никогда не была в этих краях, хотя немало слышала и читала о Севере России. Потому очень рада поездке в Архангельск. Здесь будет показана кинокартина с моим участием «Дорожное происшествие». Снятая в комедийном ключе, она познакомит зрителей с молодым шофером Мустафой, человеком бескорыстным и искренним. Его жизненная позиция резко отличается от взглядов и образа мыслей отца и его возлюбленной Зумруд, нашей современницы, которую играю я. Хотя в борьбе за любимую незадачливый жених то и дело попадает в самые невероятные ситуации, в конце концов ему удастся добиться победы: моя героиня Зумруд становится его невестой.

Скоро на экране выйдет еще одна новая картина, снятая нашей студией, — «Дедушка дедушки нашего дедушки». Эта кинокомедия повествует о непреходящем значении высоких духовных ценностей, о вечном стремлении человека к любви. Действие происходит в наши дни и в далеком прошлом, когда 160-летний дедушка Азиз еще был молодым. Я играю две роли — невесту молодого Азиза и нашу современницу. Моих героинь зовут Зейнаб. И хотя судьбы у них сложились по-разному, обе они мне близки, работала я над этими образами увлеченно.

Уверена, что фестивальные встречи помогут нам, работникам кино и зрителям-северянам, лучше узнать друг друга. А это значит, что мы обогатимся духовно.